

DECLARAȚIE DE AVERE (aferentă anului 2016)

Subsemnatul **profesor universitar doctor PRESCURE TITUS**, având funcția de de prodecan al **FACULTATII DE DREPT DIN CADRUL UNIVERSITATII "TRANSILVANIA" DIN BRASOV**

CNP _____ cu domiciliul in municipiul Brasov, str. _____
, localitatea de domiciliu municipiul Brasov

Cunoscând prevederile art. 292 din Codul penal privind falsul în declarații, declar pe propria răspundere că împreună cu familia¹ dețin următoarele:

I. BUNURI IMOBILE

1. Terenuri

Nota: se vor declara inclusiv cele aflate în alte țări.

Adresa	Localitatea sau zona	Categoria*	Anul dobândirii	Suprafața	Cota-parte	Modul de dobândire	Titularul ²
Satul Podul Oltului, comuna Hărman, judetul Brasov, str.	Hărman-Podul Oltului	intravilan	1998	500 metri patrati	1/2	Cumparare ca bun comun impreuna cu sotia	Proprietate comuna devalmasie impreuna c sotia Prescure Ana
Localitatea Sercaia, judetul Brasov	Șercaia-Țara Făgărașului	agricol	1996	1,85 hectare	1/1	Mostenire legala si partaj conventiona l,bun personal	Subsemnat l
Municipiul Brasov, str.	Municipiul Brasov	intravilan	1996	Cota parte din suprafata aferenta apartamen tului de 3 camere situat in blocul cu 4 etaje de la adresa mentionat a (18 mp)	½	Cumparare apartament in conditiile Legii nr. 12/1995 si atribuire in proprietate conform legii mentionate.	Proprietate comuna devalmasie impreuna c sotia
Municipiul Brasov, str.	Brasov-Piata de miercuri	intravilan	2004	¼ din suprafata totala de 359 mp. aferenta imobilului constructie aflat la	1/4	Cu titlu de drept de cumparare, in cote parti de catre ¼ impreuna cu sotia Prescure	Coproprieta e in cota c cate ¼ c Prescure Ana, Schie Carmen Schiau loar

* Categoriile indicate sunt: (1) apartament; (2) casă de locuit; (3) casă de vacanță; (4) spații comerciale / de producție.

¹ Prin familie se înțelege soțul/soția și copiii aflați în întreținerea acestora.

² La „Titular”, se menționează, în cazul bunurilor proprii, numele proprietarului (titularul, soțul/soția, copilul), iar în cazul bunurilor în coproprietate, cota-parte și numele coproprietarilor.

				adresa mentionat a		Ana si sotii Schiau Ioan si Schiau Carmen.	
Comuna Vișoara Jud.Teleorman	Intravilan, extravilan	Intravilan/ extravilan	2013	½ din suprafata totala de 3.5 ha, din care 0,07 ha intravilan si circa 3,43 ha extravilan	½	Cu titlu de drept de mostenire legala impreuna cu mama Datcu Maria	Titular: Sc Prescure (născuta Datcu) A cu titlul bun personal(p priu). Copropropriet e in cota ½ Da Maria(mar soției)
Comuna Hărman, Jud.Brasov	Extravilan/a gricol	Extravilan/a gricol	2013	½ din suprafata totala de aprox. 12360 mp (teren faneata)	½	Cu titlu de drept de moștenire legala impreuna cu mama Datcu Maria	Titular: Sc Prescure Ana, ca t personal(p ropriu) dobândit p mostenire legala. Copropropriet e in cota ½ cu Da Maria

* Categoriile indicate sunt: (1) agricol; (2) forestier; (3) intravilan; (4) luciu de apa; (5) alte categorii de terenuri extravilane, dacă se află în circuitul civil.

2. Clădiri

Nota: se vor declara inclusiv cele aflate în alte țări

Adresa	Localitatea sau zona	Categoria*	Anul dobândirii	Suprafața	Cota- parte	Modul de dobândire	Titularul ³
Municipiul Brasov,	Municipiul Brasov	1(apartame nt în bloc cu 4 etaje)	1996	56 mp suprafata locativa	1/2	Cumparare cu titlu de bun comun al sotilor, in baza Legii nr. 112/1995	In cote de cate ½ Prescure Titus s sotia Prescure Ana

³ La „Titular”, se menționează, în cazul bunurilor proprii, numele proprietarului (titularul, soțul/soția, copilul), iar în cazul bunurilor în coproprietate, cota-parte și numele coproprietarilor.

Localitatea Podul Oltului, Hărman, județul Brasov	Harman-Podul Oltului	3(casa de vacanta) din BCA (parter) si din lemn(mansarda)	2001	Circa 55-65 metri pătrati, suprafata construita la nivelul solului plus mansarda (aproximativ 50 mp).	1/2	Cu titlul de drept de construire ca bun comun, dobandit in timpul casatoriei	In cote de cate 1/2, in devalmasi e cu sotia Prescure Ana
Municipiul Brasov, str.	Municipiul Brasov- "Piata de miercuri"	4(spatiu de servicii profesionale)	2004	Aproximativ 180 mp	1/4	Cumparare si apoi modernizare si extindere, cu titlu de bun comun, in cote de cate 1/4, pentru fiecare persoana, a sotilor Prescure Titus si Ana, si Schiau Ioan si Carmen	In cota de 1/4 din suprafata totala construita Prescure Titus, in coproprietate pe cote parti cu Prescure Ana, Schiau Carmen si Schiau Ioan
Comuna Viișoara, str. I Teleorman	Localitatea Viișoara, Jud. Teleorman	Casa de locuit 4 camere plus dependinte	2013	Aprox. 150 mp	1/2	Mostenire legala impreuna cu mama Datcu Maria	Sotia Prescure Ana ca bun personal in coproprietate cu mama acesteia Datcu Maria

II. BUNURI MOBILE

1. Autovehicule / autoturisme, tractoare, mașini agricole, șalupe, iahturi și alte mijloace de transport care sunt supuse înmatriculării, potrivit legii.

Natura	Marca	Nr. bucăți	Anul de fabricație	Modul de dobândire
Autoturism	MAZDA CX5, Diesel 2,2 l	1(in coproprietate cu ceilalti 4 asociati in cadrul societatii civile de avocati „Schiau, Prescure, Teodrescu, Crișan” din cadrul Baroului Brasov;	2013	Cumparare in coproprietate de catre societatea civila de avocati „Schiau, Prescure, Teodorescu, Crișan” din cadrul Baroului Brasov(cota de coproprietate 27,5%)

2. Bunuri sub formă de metale prețioase, bijuterii, obiecte de artă și de cult, colecții de artă și numismatică, obiecte care fac parte din patrimoniul cultural național sau universal, a căror valoare însumată depășește 5.000 Euro.

Nota: se vor menționa toate bunurile aflate în proprietate, indiferent dacă ele se află sau nu pe teritoriul României la momentul declarării

Descriere sumară	Anul dobândirii	Valoare estimată
Nu este cazul	-	-

III. BUNURI MOBILE, A CĂROR VALOARE DEPĂȘEȘTE 3000 DE EURO FIECARE, ȘI BUNURI IMOBILE ÎNSTRĂINATE ÎN ULTIMILE 12 LUNI

Natura bunului înstrăinat	Data înstrăinării	Persoana către care s-a înstrăinat	Forma înstrăinării	Valoarea
Cota de 1/3 din imobilul casa de locuit si terenul aferent, situat in comuna Sercaia, str. , judetul Brasov dobandit prin mostenire legala	11.06.2017, contractul autentificat sub numarul 469 din 11.07.2016 de catre Societatea profesionala Notariala mija Cosmin Ioan si Mija Catalina din municipiul Brasov	Cojocaru Iosif si Cojocar Maria, sot si sotie, domiciliati in municipiul Brasov, str. , judetul Brasov	Contract de vanzare cumparare	9000 de euro, reprezentand cota de 1/3 din pretul total de 27.000 de euro.

IV. ACTIVE FINANCIARE

1. Conturi și depozite bancare, fonduri de investiții, forme echivalente de economisire și investire, inclusiv cardurile de credit, dacă valoarea însumată a tuturor acestora depășește 5.000 Euro.

Nota: se vor declara inclusiv cele aflate în bănci sau instituții financiare din străinătate

Instituția care administrează	Adresa instituției	Tipul*	Valuta	Deschis în anul	Sold / valoare la zi (la 31 decembrie 2016)
BANCA „TRANSILVANIA” S.A	Sucursala Brasov	1 si 2	-	2007	91.055,01 lei(1/2 subsemnatul, 1/2 sotia, ca bun comun,
CEC BANK	Sucursala Brasov	1 si 2	-	2008	253.401,72.lei (1/2 subsemnatul,

					½ sotia)
Banca "TRANSILVANIA" S.A.	Sucursala Brasov-	2	lei	2011	23.308,26 lei (sotia 1/1)
	-	-	-	-	-

* Categoriile indicate sunt: (1) Cont curent sau echivalente (inclusiv card); (2) Depozit bancar sau echivalente; (3) Fonduri de investiții sau echivalente, inclusiv fonduri private de pensii sau alte sisteme cu acumulare (se vor declara cele aferente anului fiscal anterior).

2. Plasamente, investiții directe și împrumuturi acordate, dacă valoarea de piață însumată a tuturor acestora depășește 5.000 Euro.

Nota: se vor declara inclusiv investițiile și participările în străinătate

Emitent titlu / societatea în care persoana este acționar sau asociat / beneficiar de împrumut	Tipul*	Număr de titluri / Cota de participare	Valoarea totală la zi
Societatea civilă de avocati "SCHIAU PRESCURE, TEODORESCU, CRIȘAN"- BAROUL BRASOV"	3	-finantare achiziționare autoturism Mazda Cx 5 in anul 2013	93.707,83 lei

* Categoriile indicate sunt: (1) hârtii de valoare deținute (titluri de stat, certificate, obligațiuni); (2) acțiuni sau părți sociale în societăți comerciale; (3) împrumuturi acordate în nume personal.

3. Alte active producătoare de venituri nete, care însumate depășesc echivalentul a 5.000 Euro pe an:

Nota: se vor declara inclusiv cele aflate în străinătate.

DATORII

Debite, ipoteci, garanții emise în beneficiul unui terț, bunuri achiziționate în sistem leasing și alte asemenea bunuri, dacă valoarea însumată a tuturor acestora depășește 5.000 de Euro.

Nota: se vor declara inclusiv pasivele financiare acumulate în străinătate

Creditor	Contractat în anul	Scadent la	Valoare
Nu este cazul			

V. Cadouri, servicii sau avantaje primite gratuit sau subvenționate față de valoarea de piață din partea unor persoane, organizații, societăți comerciale, regii autonome, companii / societăți naționale sau instituții publice românești sau străine, inclusiv burse, credite, garanții, decontări de cheltuieli, altele decât cele ale angajatorului, a căror valoare individuală depășește 500 de Euro*.

Cine a realizat venitul	Sursa venitului: numele, adresa	Serviciul prestat/ Obiectul generator de venit	Venitul anual încasat
1.1. Titular	Nu este cazul		
1.2. Soț / Soție	Nu este cazul		
1.3. Copii	Nu este cazul		

* Se exceptează de la declarare cadourile și tratațiile uzuale primite din partea rudelor de gradul I și al II-lea

VI. Venituri ale declarantului și ale membrilor săi de familie, realizate în ultimul an fiscal încheiat (potrivit art.41 din Legea nr.571/2003 privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare)

Nota: se vor declara inclusiv veniturile provenite din străinătate

Cine a realizat venitul	Sursa venitului: numele, adresa	Serviciul prestat/ obiectul generator de venit	Venitul anual încasat
1. Venituri din salarii			
1.1. Titular	Universitatea "Transilvania" din Brasov, Facultatea de Drept.	Profesor univ.dr., prodecan,	90.582 lei
1.1 Titular (venituri asimilate celor din salarii)	Societatea I.T.& Logistic. Center S.A, Brasov	Membru în consiliul de administratie (indemnizatie fixă lunară neta cumulata pentru un an)	16.848 lei
	Camera de Comert si industrie Brasov	Onorarii arbitraje- Curtea de Arbitraj de pe langa Camera de Comert si Industrie Brasov	932 lei
	Societatea "THR MAREA NEAGRA" S.A. Mangalia, judetul Constanța	Membru in consiliul de administratie (indemnizatie lunara neta cumulată pentru un an) si indemnizatie anuala variabila neta).	51.622 lei
	Societatea "TURISM COVASNA" S.A., orasul Covasna, judetul Covasna	Membru in consiliul de administratie (indemnizatie lunara neta cumulată pe un an)	21.528 lei
	Casa de Asigurări Sociale a Avocatilor- filiala Brasov	Membru in consiliul de administratie (indemnizatie lunara neta cumulata pentru un an)	6.000 lei
	Camera de Comerț și Industrie a României- Curtea de Arbitraj Comercial Internațional	Arbitru/suprarbitru	46.840 lei
	Instrainare cota parte imobil(casa si terenul aferent) comuna Sercaia, judetul Brasov, conform contract de vanzare autentificat sub numarul..... din.....2016	Instrainare(vanzare) cota parte drept de proprietate dobandit prin mostenire legala.	9.000 de euro
1.2. Soție	Casa Nationala de Pensii	Asistentă medicala/din 1 august 2013, pensionată anticipat(pensie anticipata plus diferenta salariala din anii anteriori pensionarii, spor clinic)	6120 lei lei(pensie anticipata) 1840 lei diferenta de salarizarea, spor clinic din anii anteriori pensionării
1.3. Copii	Nu este cazul	-	
2. Venituri din activități independente			
2.1. Titular	Exercitarea profesiei de avocat	Asistenta juridica	205.792 lei

2.4. Soție	Nu	Nu	Nu
3. Venituri din cedarea folosinței bunurilor			
3.1. Titular	Nu este cazul		
3.2. soție	Inchiriere spatiu birouri ½ din spatiul din Brasov r.	Inchiriere spatiu birouri	23.981lei
4. Venituri din investiții			
4.1. Titular	SIF TRANSILVANIA SA, Brasov, str,	Calitatea de actionar cu un numar de 40.000 de actiuni nominative, fiecare cu o valoare nominala de 0,1 lei	Nu am incasat dividende aferente anului 2016.
4.2. Soție	SIF TRANSILVANIA S.A, Brasov, str.	Calitatea de actionar cu un numar de 4000 de .actiuni nominative, dematerializate, fiecare cu o valoare nominala de 0,1 lei	45 lei dividende aferente anului 2015.
5. Venituri din pensii			
5.1. Titular	Nu este cazul		
5.2. Soție	Prescure Ana	Pensionare anticipata incepând cu luna septembrie 2013	6.120 lei aferentă anului 2016
6. Venituri din activități agricole			
6.1. Titular	Cedarea folosintei unor bunuri agricole:Contract de arendare teren agricol, suprafata de 1,85 ha, localitatea Șercaia, Judetul Brasov.	Arenda plătită în natura 800 kg(porumb, grâu și cartofi)	600 lei
6.2. Soție	Nu este cazul		
7. Venituri din premii și din jocuri de noroc			
7.1. Titular	Nu este cazul		
7.2. Soție	Nu este cazul		
7.3. Copii	Nu este cazul		
8. Venituri din alte surse			
8.1. Titular	Drepturi de autor, Editura "Hamangiu" SRL Bucuresti, România	Venituri nete din vânzarea cărților publicate la această editură(aferente veniturilor realizate in anul 2016)	752 lei
8.2. Soție	Nu este cazul		
8.3. Copii	Nu este cazul		

Prezenta declarație constituie act public și răspund potrivit legii penale pentru inexactitatea sau caracterul incomplet al datelor menționate.

Data completării:
16.05. 2017

DECLARAȚIE DE INTERESE (AFERENTA ANULUI 2016)

Subsemnatul profesor universitar **dr. PRESCURE TITUS**, având funcția de prodecan al Facultatii de Drept din cadrul Universitatii Transilvania din Brasov, CNP _____ domiciliat in municipiul Brasov, str. _____, cunoscând prevederile art.292 din Codul penal privind falsul în declarații, declar pe propria răspundere:

1. Asociat sau acționar la societăți comerciale, companii / societăți naționale, instituții de credit, grupuri de interes economic, precum și membru în asociații, fundații sau alte organizații neguvernamentale:			
Unitatea -denumirea și adresa-	Calitatea deținută	Nr. de părți sociale sau de acțiuni	Valoarea totală a părților sociale și / sau a acțiunilor
1.1. SOCIETATATEA DE INVESTITII FINANCIARE "TRANSILVANIA" S.A. DIN BRASOV, str.	Acționar minoritar	40.000de acțiuni nominative si dematerializa te, fiecare cu o valoare nominala de 0.1 lei.	Valoarea totala nominala a actiunilor detinute 4000 lei
1.2. SOCIETATEA COMERCIALA DORIPESCO S.A. HALCHIU, JUDETUL BRASOV, str.	Acționar minoritar	576 de acțiuni nominative si dematerializa te) fiecare cu valoare nominala de 2,5 lei	Valoarea totala nominala a actiunilor detinute la DORIPESCO S.A este de 1440 lei.
1.3 SOCIETATEA COMERCIALA BRAVROMPROT 2000S.A, municipiul Brasov, societate in faliment	Actionar minoritar	50 de acțiuni nominative si dematerializat e fiecare cu o valoare nominala de 10 lei.	Valoarea totala nominala a actiunilor detinute la BRAVROMPROT S.A este 500 lei.
1.4 Asociația(neguvernamentală) pentru construirea « Catedralei Ortodoxe Înaltarea Domnului » din municipiul Brasov cu sediul in municipiul Brasov _____, judetul brasov	Asociat-fondator	Nu este cazul	Nu este cazul
2. Curtea de Arbitraj Comercial de pe langa Camera de Comert a judetului Brasov, Curtea de Arbitraj de pe langa Camera de Comert din Cluj si Curtea de Arbitraj Comercial International de pe langa Uniunea Camerelor de Comert din Romania	Vicepresedinte al Curtii de Arbitraj de pe langa Camera de Comert Brasov si arbitru pe lista celor 3 institutii permanente de arbitraj	Nu este cazul	In limita onorariilor care se cuvin, in fiecare dosar arbitral in parte, potrivit reglementarilor proprii ale fiecarei institutii permanente de arbitraj și conform declaratiei de avere aferentă anului 2016. În cursul anului 2016 venitul net incasat din arbitraj a fost cel mentionat in declaratia de avere .

2. Calitatea de membru în organele de conducere, administrare și control ale societăților comerciale, ale regiilor autonome, ale companiilor / societăților naționale, ale instituțiilor de credit, ale grupurilor de interes economic, ale asociațiilor sau fundațiilor ori ale altor organizații neguvernamentale:

Unitatea -denumirea și adresa-	Calitatea deținută	Valoarea beneficiilor
2.1. Societatea "International Trading & Logistic Center" S.A, Brasov,	Membru in consiliul de administratie	1404 lei indemnizatie lunara netă, plus o indemnizatie variabila anuala din profitul brut anual, conform hotararilor adunărilor generale ale actionarilor. Pentru anul 2016, AGA nu a aprobat acordarea de indemnizații variabile.
2.2.Societatea "TURISM HOTELURI SI RESTAURANTE "MAREA NEAGRA" S.A, MUNICIPIUL MANGALIA, str. _____ JUDETUL CONSTANTA.	Membru in consiliul de administratie	3.373 lei indemnizatie lunara netă, plus o indemnizatie variabila anuala din profitul brut anual conform hotararilor adunărilor generale ale actionarilor.11.000.lei a fost indemnizatia neta încasata pentru exercitiul financiar 2016.
2.3. Societatea "TURISM COVASNA" S.A, orasul COVASNA, STR. _____, judetul Covasna	Membru in consiliul de administratie	1794 lei indemnizatie lunara netă, plus o indemnizatie variabila anuala din profitul brut, conform hotararilor AGA. Pentru anul 2016,societatea nu a distribuit profit sub forma indemnizatiei variabile.
2.4. Societatea civila de avocati (fara personalitate juridica) „ SCHIAU, PRESCURE, TEODORESCU, CRIȘAN” din cadrul Baroului Brasov, cu sediul profesional în municipiul Brasov	Asociat coordonator cu o cota de 27,5% din capitalul social.	In anul 2016, veniturile nete realizate din exercitarea profesiei de avocat au fost de 205.792 lei, conform declaratiei de avere aferentă anului 2016
2.5 Casa de Asigurări Sociale a Avocatilor- filiala Brasov	Membru in consiliul de administratie	In anul 2016 veniturile nete realizate au fost de 6000, corespunzatoare unei indemnizații lunare nete de 500 lei

3. Calitatea de membru în cadrul asociațiilor profesionale și / sau sindicale:

3.1. Membru de onoare al Camerei de Comert al Judetului Brasov

3.2. Membru al Baroului Brasov

3.3.Membru al Curtii de Arbitraj Comercial International de pe langa Camera de Comert si Industrie a Romaniei

3.4. Membru in Consiliul de administratie al Casei de Asiguări Sociale a Avocatilor- filiala Brasov

3.5. Membru in sindicatul salariatilor din Universitatea "Transilvania" din Brasov

3.6. Membru al Curtii de Arbitraj Comercial de pe langa Camerele de Comert si Industrie ale judetelor Brasov si Cluj

4. Calitatea de membru în organele de conducere, administrare și control, retribuite sau neretribuite, deținute în cadrul partidelor politice, funcția deținută și denumirea partidului politic:

4.1. nu este cazul

4.2.nu este cazul

4.3. nu este cazul

5. Contracte, inclusiv cele de asistență juridică, consultanță și civile, obținute sau aflate în derulare în timpul exercitării funcțiilor mandatelor sau demnităților publice finanțate de la bugetul de stat, local și din fonduri externe ori încheiate cu societăți comerciale cu capital de stat sau unde statul este acționar majoritar/minoritar:

5.1 Beneficiarul de contract : numele, prenumele/ denumirea și adresa	Instituția contractantă: denumire a și adresa	Procedur a prin care a fost încredinț at contractu l	Tipul contractul ui	Data încheierii contractul ui	Durata contractul ui	Valoarea totală a contractului
Titular ..Societatea civila de	Judetul	Incredin	Asistenta	201		

avocati SCHIAU, PRESCURE, TEODORESCU, CRISAN" din cadrul baroului Brasov, cu sediul social in municipiul Brasov, str.	Brasov-Consiliul Judetean Brasov	tare directa	juridica conform contract nr. 75101/2016			1000 lei plus TVA.
	Municipiul Brasov	Incredintare directa	Contract 75124/2016 Asistenta juridica/ reprezentare în dosarul 12145/197/2014	2016	2016	800 lei plus TVA
				-	-	-
Rude de gradul I *1) ale titularului	Nu este cazul	-	-	-	-	-

1) Prin *rude de gradul I* se înțelege părinți pe linie ascendentă și copii pe linie descendentă.

2) Se vor declara numele, denumirea și adresa beneficiarului de contract unde, prin calitatea deținută, titularul, soțul/soția și rudele de gradul I obțin contracte, așa cum sunt definite la pct.5.

Prezenta declarație constituie act public și răspund, potrivit caracterul incomplet al datelor menționate.

pentru inexactitatea sau

Data completării: